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Дисциплина Основы электротехники

Заочное отделение .  3 курс.

Вариант 2.

1.Определить ток и напряжение на каждом резисторе, ток в неразветвленной части цепи, ЭДС источника, показания вольтметров U1 и U2, если сопротивления резисторов R1 = 10 Ом, R2 = 40 Ом, R3 = 60 Ом, сопротивление соединительных проводов Rпр = 0,5 Ом, внутреннее сопротивление батареи Ri = 0,5 Ом, а амперметр показал ток I = 1 А (рис 1.1).
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Определить, как изменится падение напряжения и потери мощности в проводах, если в цепи резистора R2 произойдёт обрыв.

2.Катушка, имеющая 300 витков, намотана на сердечник, составленный из 100 листов электротехнической стали толщиной 0,5 мм. Форма и размеры одного листа указаны на рис. 2.1,а.

Определить ток в катушке I, магнитодвижущую силу F, магнитный поток Ф, напряженность магнитного поля H, относительную магнитную проницаемость сердечника mr при условии, что магнитная индукция B в сердечнике равна 1,4 Тл.
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электротехническая сталь-1; стальное литье - 2; серый чугун - 3.

Для решения задачи следует использовать кривую намагничивания электротехнической стали (рис. 2.1, б)

3.Конденсатор емкостью C = 79,6 мкФ и резистор R = 30 Ом соединены последовательно и подключены к источнику с напряжением U = 100 В и частотой f = 50 Гц.

Определить ток в цепи I, напряжение на резисторе Ua, напряжение на конденсаторе Uc, активную мощность P, реактивную мощность Q, полную мощность S, коэффициент мощности cos.

Каким сопротивлением схемы можно пренебречь на частоте f = 1 Гц? Привести электрическую схему, построить в одном масштабе векторные диаграммы для частоты тока f = 50 Гц, 1 Гц.

4.Известны параметры цепи переменного тока R = 25 Ом, L = 24 мГн, C = 21,2 мкФ. Частота тока f = 50 Гц. Ток в цепи резистора Ia = 3 A (рис3.1).

Определить напряжение на зажимах цепи U, токи ветвей IL, Ic, ток в неразветвленной части цепи I, полную мощность S, реактивную мощность цепи Q, коэффициент мощности cos.

Каким элементом цепи можно пренебречь на частоте 5 Гц, 5000 Гц? Ответ обосновать.
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5.Активная мощность P, потребляемая трехфазным двигателем, соединенным по схеме "звезда", при напряжении Uл = 660 В и коэффициенте мощности cos = 0,8 равна 87 кВт.

Определить полное сопротивление Z фазной обмотки двигателя, его активную составляющую R и индуктивную составляющую XL, величину линейного тока IL.

При каком сетевом напряжении двигатель следует соединять по схеме "треугольник", чтобы величина тока в фазных обмотках не изменилась? Изменится ли при этом активная мощность и ток в линейных проводах?

                                                                                                                      Вернуть с контрольной работой

6. Фазное напряжение на входе трехфазного трансформатора Uф1=380В. Линейное напряжение на выходе Uл2=220В. Первичные и вторичные обмотки трансформатора соединены по схеме «треугольник». Определить коэффициенты трансформации фазных и линейных напряжений, соотношение этих коэффициентов. Привести схему соединения обмоток и план перемычек на коммутационном щитке для данной схемы.

7. В кинопроекторе 23КПК-3 в качестве приводного использован трехфазный асинхронный двигатель марки 4ААМ63В4ПУ3, имеющий следующие паспортные данные: U=380В, P2=370Вт, cos φ=0,69, ŋ=0,68, n2=1365 об/мин..

Рассчитать скольжение, потребляемую от сети мощность, потери мощности в двигателе, число пар полюсов вращающегося магнитного поля статора, номинальный, пусковой, максимальный моменты, если кратность максимального момента ͐͐͐λ=1,5, пускового [image: image4.jpg]~U
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=1,3. Какой ток потребляет двигатель в номинальном режиме, если обмотки статора включены в сеть «треугольником»? Частота сети ƒ=50Гц.

Вернуть с контрольной работой.




























